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Ειδοποίηση Σύμφωνα με το Νόμο για τους Αμερικανούς με Αναπηρίες 
 

Σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Τίτλου ΙΙ του Νόμου για τους Αμερικανούς με Αναπηρίες του 1990 ("ADA"), το 
Υπουργείο Εργασίας της Νέας Υόρκης δεν θα κάνει διακρίσεις σε βάρος ατόμων με ειδικές ανάγκες βάσει 
αναπηρίας στις υπηρεσίες, τα προγράμματα ή τις δραστηριότητές του. 

 
Εργασιακή απασχόληση: Το Υπουργείο Εργασίας της Νέας Υόρκης δεν κάνει διακρίσεις λόγω αναπηρίας 
στις πρακτικές πρόσληψης ή απασχόλησης και συμμορφώνεται με όλους τους κανονισμούς που 
δημοσιεύονται από την Επιτροπή Ίσων Ευκαιριών Απασχόλησης των ΗΠΑ στο πλαίσιο του τίτλου I του νόμου 
ADA. 

 
Αποτελεσματική επικοινωνία: Το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης θα παρέχει γενικά, 
κατόπιν αιτήματος, κατάλληλες βοηθητικές μορφές στήριξης και υπηρεσίες που οδηγούν σε αποτελεσματική 
επικοινωνία για άτομα με αναπηρίες, ώστε να μπορούν να συμμετέχουν ισότιμα στα προγράμματα, τις 
υπηρεσίες και τις δραστηριότητες του Υπουργείου Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, 
συμπεριλαμβανομένων διπλωματούχων διερμηνέων νοηματικής γλώσσας, εγγράφων στη γραφή Braille και 
άλλους τρόπους για να καταστούν προσβάσιμες οι πληροφορίες και οι επικοινωνίες σε άτομα που έχουν 
προβλήματα ομιλίας, ακοής ή όρασης. 

 
Τροποποιήσεις σε Πολιτικές και Διαδικασίες: Το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης θα 
κάνει όλες τις εύλογες τροποποιήσεις στις πολιτικές και τα προγράμματα για να διασφαλίσει ότι τα άτομα με 
αναπηρίες έχουν ίσες ευκαιρίες για να απολαμβάνουν όλα τα προγράμματα, τις υπηρεσίες και τις 
δραστηριότητές του. Για παράδειγμα, άτομα με ζώα υπηρεσίας είναι ευπρόσδεκτα στα γραφεία του 
Υπουργείου Εργασίας της Πολιτείας Νέας Υόρκης, ακόμη και εκεί όπου τα κατοικίδια γενικά απαγορεύονται. 

 
Οποιοσδήποτε χρειάζεται κάποια βοηθητική μορφή στήριξης ή υπηρεσία για αποτελεσματική επικοινωνία ή 
τροποποίηση πολιτικών ή διαδικασιών για να συμμετάσχει σε πρόγραμμα, υπηρεσία ή δραστηριότητα του 
Υπουργείου Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης θα πρέπει να επικοινωνήσει με το Τμήμα Ανάπτυξης 
Ίσων Ευκαιριών του Υπουργείου Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, στο τηλέφωνο (518) 457-1984, 
όσο το δυνατόν συντομότερα, αλλά όχι αργότερα από 48 ώρες πριν από την προγραμματισμένη εκδήλωση. 

 
Ο Νόμος ADA δεν απαιτεί από το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας Νέας Υόρκης να προβεί σε οποιαδήποτε 
ενέργεια που θα άλλαζε θεμελιωδώς τη φύση των προγραμμάτων ή των υπηρεσιών της, ούτε επιβάλει 
αδικαιολόγητη οικονομική ή διοικητική επιβάρυνση. 

 
Οι καταγγελίες ότι ένα πρόγραμμα, υπηρεσία ή δραστηριότητα του Υπουργείου Εργασίας της Πολιτείας Νέας 
Υόρκης δεν είναι προσβάσιμο σε άτομα με αναπηρία θα πρέπει να απευθύνονται στο Τμήμα Ανάπτυξης Ίσων 
Ευκαιριών του Υπουργείου Εργασίας της Πολιτείας Νέας Υόρκης, στο τηλέφωνο (518) 457-1984 ή στο email 
deod@labor.ny.gov. 

 
Το Υπουργείο Εργασίας της Νέας Υόρκης δεν θα επιβάλει πρόσθετη χρέωση σε ένα συγκεκριμένο άτομο με 
αναπηρία ή σε οποιαδήποτε ομάδα ατόμων με αναπηρία για την κάλυψη του κόστους παροχής 
βοηθημάτων/υπηρεσιών ή εύλογων τροποποιήσεων της πολιτικής, όπως η ανάκτηση αντικειμένων από 
τοποθεσίες που είναι ανοιχτές στο κοινό αλλά δεν είναι προσβάσιμες σε άτομα που χρησιμοποιούν αναπηρικά 
αμαξίδια. 
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